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Partie A : Choix multiples (choisi la meilleure réponse)
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1. Trouve le domaine de la fonction suivante : f(x) =
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3. Laquelle des équations suivantes a un point de discontinuité a x =-3 ?
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4, Lequel des graphiques suivants est d’une fonction polynomiale de degré 3 avec un coefficient

numérique négatif ? Yz -x? t}
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5. Lequel est un zéro du polynéme f(x)=x*—x* —x* —x+2?
a)x=-1 b)x=0 @x= 1 d) aucune de ces réponses
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6. Lequel des équations suivantes peut-étre du graphique suivant :




Partie B : Questions & réponses courtes (seulement ia réponse est nécessaire)

1. Trouve I’équation du graphique suivant :
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2. Si P(%) =0, quel facteur de P(x)correspond a un zéro?

{
X= =

3. Donne un exemple d’une fonction qui a un point de discontinuité 4 x = 1 et une
asymptote 2 x = -4.
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4. Trouve I’équation de I’asymptote horizontale de la fonction smvante : y .—_%
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5. Explique 1a différence et les similarités entre ces 2 fonctions.
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6. Trouve le domaine de la fonction suivante f(x):m 7‘\_‘li_7 )
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7 Utilise le théoréme du reste pour démontrer si x+ 2 est un facteur du
polyndme f(x) =2x> —x* —12.
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Partie C : Questions a réponses développées (SANS calculatrice)

1. Donne un exemple d’une fonction polynomiale de degré 3 qui a une multiplicité de 2 a
x = -3, un zéro de 4 et une ordonnée 4 ’origine de -72.
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2. Trace les graphiques suivanis. Fait certain de bien étiqueter le graphique et d’inclure les
coordonnées a I’origine
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d) Trouve le domaine et I’'image du graphique A(x).
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3. Trace le graphique suivant P(x) =x* —3x” —4x+12
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4. Les dimensions d’un prisme rectangulaire sont x, x + 2 et 11 —x. Si le volume de ce
prisme est 120 cm’, trouve toutes les valeurs possibles de x et aussi les dimensions

possibles du prisme.
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